

Репчатый лук: король кухни, целитель тела

Репчатый лук – скромный герой на кухне, который, несмотря на свой резкий запах и способность вызывать слезы, является одним из самых ценных и универсальных овощей в мире.

От древних цивилизаций до современных кулинарных изысков лук веками использовался не только как основной ингредиент, но и как мощное лекарственное средство. Давайте же окунемся в мир этого удивительного растения и узнаем, почему репчатый лук заслуживает большего внимания, чем просто дополнение к салату.

История лука насчитывает более 5000 лет. Ученые полагают, что он был одним из первых культивируемых растений. Древние египтяне, греки и римляне высоко ценили лук за его полезные свойства и использовали его в пищу, в медицине и даже в религиозных ритуалах. Египтяне изображали лук на стенах гробниц фараонов, веря, что его концентрические слои символизируют вечную жизнь. Римские солдаты жевали лук для повышения силы и выносливости.

Репчатый лук – настоящий кладезь полезных веществ. Он содержит: витамины – А, С, В₆, фолиевую кислоту – важные для иммунитета и здоровья нервной системы; минералы – калий, кальций, фосфор, железо – необходимые для поддержания нормальной работы организма; антиоксиданты – кверцетин, который борется со свободными радикалами и замедляет процессы старения; фитонциды – природные антибиотики, которые борются с бактериями и вирусами; аллицин – вещество, отвечающее за резкий запах лука и обладающее антибактериальными и противовоспалительными свойствами.

Лук – лекарство от природы. Благодаря своему богатому составу репчатый лук обладает множеством целебных свойств: укрепляет иммунитет – витамин С и фитонциды помогают организму бороться с инфекциями; снижает уровень холестерина – аллицин и другие соединения помогают уменьшить уровень «плохого» холестерина и предотвратить образование тромбов; нормализует кровяное давление – калий помогает регулировать уровень артериального давления; обладает противовоспалительным действием – кверцетин и другие антиоксиданты помогают снизить воспаление в организме; улучшает пищеварение – лук содержит клетчатку, которая способствует нормализации работы кишечника; борется с простудой и гриппом – ингаляции с луком помогают облегчить дыхание и уменьшить кашель.

Репчатый лук – незаменимый ингредиент в кулинарии. Он используется в супах, салатах, соусах, основных блюдах и даже десертах. Его можно варить, жарить, запекать, мариновать и есть сырым. Лук придает блюдам насыщенный вкус и аромат, а

также делает их более полезными.

Репчатый лук представлен в компании «Бейо» множеством сортов и гибридов, каждый из которых обладает своими уникальными характеристиками. Так давайте же более детально познакомимся с конвейером лука, который сможет удовлетворить любые потребности агрономов и любителей лука.

Гибрид раннего срока созревания с потрясающими результатами

Представляем вашему вниманию гибрид лука **Венеция F1** – настоящий прорыв среди ранних гибридов лука. Созданный ведущими специалистами компании «Бейо», этот сорт обладает уникальными свойствами, позволяющими быстро получать отличный урожай высококачественного продукта.

Ключевое преимущество гибрида заключается именно в его раннем созревании. Уже через 90–95 дней после посева растения готовы к уборке.

Помимо быстрой спелости, **Венеция F1** демонстрирует удивительную устойчивость к неблагоприятным факторам окружающей среды. Растение обладает отличной переносимостью высоких температур, а также высокими показателями адаптации к различной почве и климатическим зонам. Эти свойства делают гибрид идеальным решением для большинства аграриев. Кроме того, **Венеция F1** известна своим привлекательным внешним видом и прекрасным качеством чешуи.

Основные достоинства гибрида:

- очень высокая адаптивная способность («пластичность») – растение отлично приспосабливается к любым внешним воздействиям, гарантируя качественный сбор независимо от капризов природы;



Венеция F1



Онайда F1



Брэктон F1



Бирди F1

- великолепное качество чешуи — тщательно отобранная селекция обеспечила ровную окраску, прочность и привлекательность внешнего вида;
- повышенная устойчивость к высоким температурам — **Венеция F1** сохраняет жизнеспособность и активность роста даже в условиях жары, что актуально для южных регионов;
- высочайшая толерантность к воздействию гербицидов — растение способно выдержать повышенные нагрузки химической обработки, облегчающей борьбу с сорняками и увеличивающей продуктивность;
- способность к раздвижению — луковицы не травмируют друг друга в рядке, не деформируются, и, как следствие, имеют прекрасный внешний вид;
- универсальность метода выращивания — гибрид одинаково эффективен как при прямом высеве, так и при использовании рассады.

Итак, выбрав гибрид **Венеция F1**, фермер получает целый комплекс преимуществ:

- раннеспелость — получение прибыли значительно раньше конкурентов;
- неприхотливость к условиям выращивания — рост и развитие практически независимо от климатических особенностей региона;
- надежность и стойкость — высокий иммунитет к распространенным заболеваниям и хорошая реакция на использование гербицидов.

Таким образом, гибрид **Венеция F1** становится настоящей находкой для тех, кто ценит скорость, эффективность и надежность в производстве сельхозпродукции.

Лук Онайда F1: эстетическая красота и не-превзойденный вкус

Ваш выбор должен быть осознанным и продуманным, поэтому мы представляем уникальный гибрид желтого лука **Онайда F1**.

Что выделяет Онайда F1?

Высокая урожайность. Один из лидеров среди ранних сортов с массой одной луковицы около 100 г.

Неповторимый вкус. Благодаря высокому содержанию сухих веществ (9,2%) лук приобретает насыщенный вкус и выраженный аромат, востребованный потребителем.

Красивый внешний вид. Четко очерченные контуры, гладкая поверхность и красивая коричневая чешуя создают визуальную привлекательность готового продукта.

Минимизация потерь. Шейка небольшой толщины помогает избежать ненужных повреждений при уборке и транспортировке, поддерживая целостность каждого экземпляра.

Способность расти в сложных условиях. Подходит для разных типов почв и умеренных погодных зон, доказывая свою эффективность даже в суровых климатических зонах.

Лук репчатый Брэктон F1 — ваша новая звезда поля

Представьте картину: ухоженное поле покрыто стройными, здоровыми листьями, которые словно магнит притягивают взгляды окружающих. Вот-вот наступит долгожданный момент сбора урожая, и каждое движение солнца усиливает напряжение ожидания. Но вот, наконец-то вы собираете первые головки — идеально круглые, крупные, с тонкой структурой, глубокой окраской и великолепным ароматом. Такой красоты трудно ожидать от обычного лука, но именно это — лук **Брэктон F1**.

Важнейшие преимущества **Брэктон F1**:

- поразительная урожайность — исследования по всей России подтвердили, что реальный показатель, которого добились фермеры, значительно выше ожидаемого результата;
- однородность луковиц — больший спрос у покупателей;
- прекрасный внешний вид — формируются округлые луковицы массой от 70 до 120 г, обладающие прекрасной структурой и темно-коричневыми сухими чешуями.
- вдохновение и уверенность — процесс выращивания лука **Брэктон F1** вдохновляет фермеров на дальнейшее расширение площадей и увеличение объемов производства.

Лук репчатый Бирди F1: сочетание урожайности, механизации и хранения

Современный фермер живет в постоянной гонке за повышением урожайности и снижением трудовых затрат. Среди многообразия сортов лука найти идеальный баланс между хорошей урожайностью, пригодностью к механизации и долгосрочным хранением непросто. Однако ответ есть – **Бирди F1**.

Почему стоит выбрать Бирди F1?

Высокая урожайность для сегмента лука долгосрочного хранения. Показатели лука демонстрируют солидную урожайность для данного сегмента луков.

Механизация производства. Луковицы легко убираются механизировано, снижая потребность в дорогостоящих рабочих ресурсах.

Долговечность хранения (до 6 месяцев) и среднеспелость позволяют убирать этот лук до сезона дождей и заморозков одним из первых и продавать с хранилищ одним из последних.

Орландо F1 – высококачественный лук испанского типа

Орландо F1 представляет собой высокоурожайный гибрид лука короткого дня, идеально подходящий для выращивания на территориях с умеренным климатом. Этот сорт является представителем испанских сортов лука, известных своей красотой благодаря великолепным темно-коричневым кроющим чешуям и способности храниться без потери вкуса и полезных свойств.

Этот лук обладает всеми чертами настоящего аристократа среди овощей: насыщенная темно-коричневая окраска чешуй подчеркивает благородство, круглые крупные головки радуют глаз, а идеально выравненный размер позволит вам гордиться каждой партией продукции.

Высокое содержание сухих веществ и плотная структура обеспечивают способность к хранению.

Орландо F1 выделяется уникальной пластичностью, благодаря которой прекрасно адаптируется к переменчивым полевым условиям. Упругость его зеленой массы и устойчивость к сильному ветру делают растение надежным партнером даже в нестабильную погоду.

Благодаря отличной усваиваемости питательных веществ **Орландо F1** способен демонстрировать значительный прирост урожайности. Удобрения помогают формировать крупные, здоровые луковицы с плотной структурой.

Таким образом, правильное внесение удобрений в сочетании с естественной пластичностью гибрида становятся мощным инструментом повышения рентабельности хозяйства и гарантией хорошего урожая даже в сложных климатических условиях.

Лук Сонома F1: весомое слово в агрономии

Сонома F1 – это поздний высокоурожайный гибрид лука испанского типа, предназначенный специально для районов с коротким световым днем. Этот сорт сочетает в себе выдающиеся характеристики, позволяющие добиваться значительных успехов в сельском хозяйстве.

Формирование крупной, округлой луковицы среднего размера – одно из преимуществ этого сорта. Темно-коричневые кроющие чешуи придают ей изысканный внешний вид, привлекая внимание покупателей. Однако главное достоинство – ее внутренняя красота: отличная плотность и сухое



Орландо F1



Сонома F1



Стингрей F1

вещество составляют основу длительной сохранности продукта. Даже спустя месяцы хранения лук остается хрустящим и ароматным.

Главное конкурентное преимущество **Сономы F1** заключается в ее устойчивости к различным неблагоприятным условиям. Она способна переживать жаркое лето и прохладную весну, активно наращивая массу и формируя крупную луковицу.

Особенность **Сономы F1** заключается в ее развитой корневой системе, которая позволяет эффективно извлекать влагу и питательные вещества из грунта. Корни проникают глубоко в почву, обеспечивая доступ к воде даже в сухие сезоны. Таким образом, растение остается здоровым и продолжает активно развиваться даже в самые критичные моменты.



Ред Булл F1



Сноупак F1

Используя этот гибрид, вы получите прекрасный продукт, который понравится вашим покупателям и обеспечит надежный доход вашему хозяйству.

Стингрей F1 – для механизированной уборки и длительного хранения

Сельское хозяйство постоянно движется вперед, предоставляя миру новые сорта растений, которые решают проблемы традиционной агрокультуры. Один из таких символов прогресса — гибрид Стингрей F1.

Стингрей F1 — это высокоурожайный гибрид репчатого лука испанского типа, созданный специально для механизированной уборки и длительного хранения. Этот лук имеет следующие преимущества:

Подходит для механизированной уборки: округлая форма и средний размер луковиц облегчают уборку и снижают потери при сборе урожая.

Хранение: при обработке ингибиторами роста, лук может храниться до апреля-марта, сохраняя высокое качество.

Качество чешуи: богатая темно-бронзовая окраска и устойчивость к повреждениям делают сорт привлекательным для торговли и переработчиков.

Ред Булл F1 – «Красное Золото»

Это гибрид репчатого лука с ярко выраженными красным цветом. Ред Булл F1 имеет ряд уникальных свойств, которые делают его востребованным на российском рынке:

- среднепоздний по срокам созревания, занимает около 115 дней от появления первых всходов до полного созревания;
- хорошо переносит химическое воздействие,

что делает его удобным для промышленного производства с использованием удобрений и защитных препаратов;

- формируются округлые, равновеликие луковицы, обладающие интенсивным красным цветом и глянцевой поверхностью, что придает товару высокую привлекательность;
- уровень содержания сухих веществ достигает отметки 11,1%, что подтверждает пригодность лука к зимнему хранению;
- обладает устойчивостью к розовой гнили корней, обеспечивая повышенную безопасность растений в процессе выращивания.

Каждая луковица сорта Ред Булл F1 радует своим эстетичным внешним видом: глубокий красный оттенок вкупе с гладкой блестящей кожурой притягивает взгляд и вызывает аппетит. Этот красивый лук прекрасно смотрится на столах ресторанов и на прилавках супермаркетов, демонстрируя высокое качество с.-х. продукции.

Химический состав сорта включает достаточное количество сахаров и витаминов, что позволяет использовать его как ингредиент для салатов, гарниров и блюд европейской кухни.

Сноупак F1 – лук для сушки и выгонки зелени

Сельское хозяйство постоянно ищет способы повысить рентабельность и удовлетворить разнообразные запросы рынка. Именно поэтому были созданы специальные сорта, такие как Сноупак F1, которые идеально соответствуют нуждам современных производителей.

Главная причина популярности этого сорта — высокое содержание сухих веществ (около 24,4%). Это качество делает его идеальным кандидатом для промышленной сушки, так как меньшее количество влаги позволяет быстрее удалить жидкость и получить качественное сырье.

Так же Сноупак F1 подходит для выгонки пера: гибрид отличается быстрым ростом и способностью формировать густую зелень с красивыми листьями темно-зеленой окраски. Зелень получается прямой, легкой и удобной для переработки и фасовки.

В заключение скажем, что репчатый лук — это не просто овощ, это настоящий дар природы, который обладает множеством полезных свойств. Это часть нашей жизни, истории и кулинарных традиций. Он может заставить нас плакать, но это будут слезы радости, ибо для компании «Бейо» лук как культура остается одной из главных ценностей, и мы делаем все возможное, чтобы передать результаты нашей работы агрономам, конечным потребителям нашей страны и всему миру. Добавляйте лук в свою жизнь больше, экспериментируйте, творите и будьте здоровы!

Дмитрий Гузь,
региональный менеджер Бейо (Астраханская область)
сайт www.bejo.ru
контактные телефоны: +7 495 392 77 77
+7 863 200 03 33

